

# @江苏大学生，暑期实习岗位等你来

“U+展翅”计划正式发布，近2万个实习岗位可选

快资讯(记者 徐红艳)暑假即将到来，实习、实践已被不少大学生提上日程。靠谱实习哪里找?江苏省给大学生们安排上了。5月31日，现代快报记者获悉，2019年“U+展翅”江苏省大学生就业创业能力提升计划(以下简称“U+展翅”计划)正式发布。目前，计划已募集到近2万个实习岗位信息，涉及省级机关、市级机关、事业单位和优质企业等。

实习岗位。现在打开“江苏共青团”微信公众号就能报名啦。团省委高校部相关工作人员介绍，今年“U+展翅”计划实施的同时，全省“百校万岗”大学生暑期就业见习与就业帮扶行动也同步开展。根据《关于实施全省“百校万岗”大学生暑期就业见习与就业帮扶行动的通知》，今年全省各级团组织募集不少于1万个优质

暑期实习岗位，服务高校大学生暑期见习，为不少于3000名建档立卡贫困家庭大中专毕业生提供帮助、实现就业。

目前，共募集到近2万个岗位信息。即日起，感兴趣的大学生可以登录“江苏共青团”微信公众号，点击“苏青U+”，进入“U+展翅”江苏省大学生就业创业能力提升计划，就能制作简历，并且投递心仪的岗位。

据介绍，6月底前，各用人单位将根据大学生个人意向投递简历，确定录用人选并进行签约。签约后，7月至8月进入上岗实习阶段。

还有个好消息是，2019年南京市大学生进机关、进企业、进社区岗位实习计划正在火热报名中。岗位面向在宁高校大学生、宁外南京籍大学生，同学们可下载“宁聚青春”App或登录南京团市委官网报名。

# 扬州运河三湾： 昔日杂乱城中村，今成国家4A级景区



“北有瘦西湖，南有古三湾。”69岁的扬州市民周丽如今每晚都要到家门口的运河三湾风景区，与街坊邻居们一起打太极，“以前只能在马路边找块空地练习，现在家门口建了这么好的公园，真是太好了。”周丽说，怎么也没想到以前小区旁脏乱差的荒地，如今成了国家4A级旅游景区。

现代快报+/ZAKER南京记者 张星 韩秋 见习记者 顾潇



扫码看视频



运河三湾航拍场景 三湾景区供图

## 昔日脏乱差，河水臭味熏跑钓鱼人

日前，现代快报记者来到运河三湾风景区，刚好是夕阳晚照，走在景区内，运河之水虽然少了一丝柔媚，但多了一份磅礴之气。

扬州运河三湾风景区位于古运河三湾段，从津山上远眺，运河在脚下绕了三道弯继续向南流去。整个风景区以古运河三湾段为轴线，是一个天生的湿地公园。

古运三湾由来已久，明万历年间，当时扬州知府为了改变运河“水势直泻难蓄”的情况，沿河舍直改弯，将原来100多米长的河道变成了1700米，通过增加河道长度和曲折度的方式来抬高水位和减缓水的流速。此举彰显了古人的水工智慧，是古运河水利工程中的重要创举。

但是在附近居民的印象里，这里却曾是扬州城南出了名的脏乱差“城中村”。十年前，扬州城区拆迁，73岁的杨文龙搬到三湾风景区东侧的杉湾小区居住。“你不要看现在这里这么漂亮，要是几年前你来这个地方，感觉会非常不好。”杨文龙说，当时这边有不少荒地，“还有不少窝棚，杂乱无章”。

张长甲原来的家就在现在三湾风景区城市书房附近，对于三湾的昔日，69岁的张长甲最有发言权，“在我们小时候这个地方就是农村，后来城市发展了，这个地方变成了

郊区，不少拾荒的、收旧货的人就在河边乱搭乱建，附近还有农药厂、制药厂、发电厂、染化厂等，环境特别差。古运河的水经常变换颜色，有的时候黄，有的时候绿，都是因为化工厂会偷偷往河里排污水，不少种蔬菜的农户绝收，喝水也成问题。以前的三湾，靠近一些就有一股臭味，连钓鱼的人都没有。”

## 每天来这里跑步，连棋牌室都不去了”

扬州因运河而生、因运河而兴，在大运河文化带中具有特殊地位。近年来，扬州深耕细作大运河文化保护、传承与利用。政府提出要在大运河文化带建设上继续走在全国最前列，全力打造国家文化公园，争做运河遗产保护、运河生态文明、运河文化产业、运河特色乡村建设和运河文化研究与国际交流的示范，体现大运河文化带建设的“扬州担当”。

三湾的命运也随之改变，2014年，在扬州市重大城建项目决战动员会上，运河三湾风景区被列为30个重大城建项目之一。经过三年马不停蹄的生态修复和建设，如今这里发生了天翻地覆的变化。现代快报记者看到，在风景区看到，景区西入口，50多棵盆景式的松柏“树阵”，给人视觉上以震撼。风景区内种满了樱花、琼花、香樟、银杏、水杉、池杉等植物500多种。

这里树成林、花如海绿色的塑胶跑道，园内的凌波桥、剪影桥与园内风景融为一体。行走在三湾，犹如走进一幅浓墨重彩的山水画。

美的不仅是风景，游客服务中心、城市书房、游客驿站、健身步道、儿童游乐场、运动场等公共服务设施一应俱全，且这些配套设施具有独特的古朴雅致气息，让游客一进入这里就能感受到三湾悠久的运河文化。

晚上的三湾风景区格外热闹，跳广场舞的、遛娃的、健身的、跑步的市民让三湾风景区充满了活力。现代快报记者碰到了正在跑步的聂士虎。作为“三湾跑吧”的积极分子，聂士虎现在风雨无阻，每天都要到三湾风景区来跑步。“过去周边没有跑步的场地，就在小区里转转。”聂士虎说，三湾风景区建好后，这里就成了跑吧的训练活动“基地”。随着三湾公园建设的日益完善，如今，“三湾跑吧”这支“健康、快乐”的队伍也在不断壮大，从十几个人发展到现在将近200人。提到家门口的三湾公园，聂士虎和队员们纷纷竖起大拇指，他们表示，正是有了这么好的运动场地，他们不仅收获了健康，也收获了友谊。“天天跑步，连棋牌室都不去了！”

## 以“珠”带“面”，推动运河文化带建设

2018年12月20日，经省旅游

资源规划开发质量评定委员会评定，运河三湾风景区被正式批准为国家4A级旅游景区。从开园到创下4A级景区，仅仅用了15个月。

现在，运河三湾风景区不仅自身变成了扬州东南片区生态文明建设的亮点，而且当地政府按照“河为线，城为珠，线串珠，珠带面”的思路，正在以三湾风景区为核心，构建一条主轴带动整体发展的框架格局。

运河三湾风景区副总经理王石群告诉现代快报记者，在目前生态保护的基础上，大运河国际非遗文化博览园、中国大运河博物馆(筹)也相继落户三湾风景区，三湾风景区将充分挖掘运河文化精髓和资源，以更高层次保护好、利用好、传承好大运河文化。

与公园一路之隔，还建起了汇聚前沿科技的智谷科技综合体。两年时间，智谷科技综合体一期已入驻企业93家，实现营收15亿元。

就在现代快报记者蹲点采访期间，扬州市召开了三湾片区建设领导小组第一次会议，要从更高站位、更大范围，围绕更全功能、更好生态研究三湾片区规划建设，以更新机制高质量推进三湾片区规划建设，努力把这个片区打造成为扬州建设新兴科创名城、国际文化旅游名城和美丽宜居公园城市的代表和典范，打造永恒的城市经典。

## 6月晴好开场 明后天淮北最高36℃

快资讯(记者 徐岑)5月再见，6月你好！阳光也顺着5月份的尾巴，照进了6月里。而且从目前来看，未来几天江苏基本都是晴好天气，气温逐渐升高，淮北地区升温迅猛，明后两天最高气温将达35到36℃。

初夏的天气，只要没有雨水，阳光就会迅速霸占天空，气温也会快速回升。5月31日，户外“灼热”的感觉就又回来了。江苏气象统计，淮北地区最高气温普遍高达30℃以上。

而未来几天，江苏将持续晴好天气，气温逐渐升高。6月1日，气温还算舒适。淮北地区最高30到31℃，其他地区27到28℃。但是6月2日到3日，淮北地区气温就开始飙升了。2日，西北部地区34到35℃。3日，淮北地区将达35到36℃。气温再次攀上高温线，提醒淮北地区的小伙伴们注意，防晒防暑工作走起。

其他地区最高气温虽然没有达到35℃高温线，但是普遍也在30℃以上，也比较热。只是昼夜温差较大，提醒大家及时增减衣物。

### 南京三日天气

<b>今天</b>	多云，东到东南风3到4级，18 ~ 29℃
<b>明天</b>	多云到晴，东南风3级左右，18 ~ 30℃
<b>后天</b>	晴到多云，东南风3级左右，19 ~ 33℃

### 天天出彩

#### 福彩15选5(2019144期)

中奖号码:4 8 10 11 15	奖等	中奖注数	每注奖额
	特别奖	0注	0元
	一等奖	83注	2073元

#### 福彩3D游戏(2019144期)

中奖号码:3 8 8	奖等	江苏中奖注数	每注奖额
	单选	770注	1040元
	组选3	1174注	346元
	组选6	0注	173元

#### 体彩7位数(19083期)

中奖号码:0 1 1 8 0 9 0	奖等	本地中奖注数	每注奖额
	特等奖	0注	0元

#### 福彩七乐彩(2019062期)

中奖号码:1 2 7 11 18 20 27	特别号码:	23	奖级	中奖注数	每注奖额
			一等奖	1注	1633646元
			二等奖	7注	33339元

#### 体彩排列3(19144期)

中奖号码:4 8 9	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
	直选	941注	1040元
	组选3	0注	346元
	组选6	1601注	173元

#### 体彩排列5(19144期)

中奖号码:4 8 9 5 9	奖级	中奖注数	每注奖金
	一等奖	84注	100000元

### 体彩鸡毛信

今晚体彩大乐透  
奖池48.08亿元！

5月29日，体彩大乐透第19061期开奖，本期全国一等奖中出4注，每注奖金1000万元。今晚开奖前，大乐透奖池高达48.08亿元，敬请关注。

苏彩